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Čas pro podání daňového přiznání se neúprosně blíží. Přečtěte si, koho se tato povinnost
týká, kde najít pro daňové přiznání online formulář, kdy ho odevzdat a jaké sankce hrozí za
zpoždění. Připravili jsme pro vás přesný postup, jak vyřešit daně z příjmu krok za krokem a
bez zbytečného stresu.

Povinnost odevzdat daňové přiznání k dani z příjmu fyzických osob se týká všech lidí, kteří měli v
předchozím kalendářním roce příjmy převyšující 50 000 Kč. Existují tady ale výjimky. Lidé pobírající
sociální dávky (tedy např. matky na rodičovské dovolené, lidé s invalidním důchodem nebo senioři
pobírající starobní důchod) tyto příjmy nedaní. A stejně tak se nedaní nemocenské dávky či podpora
v nezaměstnanosti. Můžete se také podívat na daňové novinky, jestli vás čekají nějaké změny.

Danit také není třeba dary nebo dědictví získané v předchozím kalendářním roce. Pokud máte
výhradně příjmy ze zahraničí, daníte je v dané zemi (nikoliv v ČR). A povinnosti jsou zproštěni
například i lidé pracující na dohodu o provedení práce, jejichž příjem je již zdaněn takzvanou
srážkovou daní.

Daňové přiznání naopak musejí podávat zaměstnanci. Ti to ovšem mají velmi jednoduché, jelikož tuto
povinnost za ně obvykle řeší zaměstnavatel. Výjimkou je situace, kdy má zaměstnanec i další příjmy
(například z podnikání nebo třeba z pronájmu nemovitosti) – v takovém případě si musí daňové
přiznání vyřešit sám.

Největší skupinou daňových poplatníků, jichž se tato povinnost týká, jsou podnikatelé. Těm stát v
roce 2023 zřídil datové schránky a letos mají už všichni povinnost podat daňové přiznání
elektronicky, i když ne nutně jen prostřednictvím datovky. I tady je jsou ale 2 výjimky – formulář pro
daňové přiznání se netýká OSVČ s ročním příjmem do 50 000 Kč, v případě vedlejší činnosti je limit
20 000 Kč. A povinnost se samozřejmě nevztahuje na lidi v režimu paušální daně.

V roce 2025 je nutné zdanit příjmy za kalendářní rok 2024. Daňové přiznání online zdarma najdete
ve formě oficiálního tiskopisu na webových stránkách Moje daně.[1] Konkrétně ho naleznete v
kategorii Elektronické formuláře – Daň z příjmu fyzických osob.

Následně máte na výběr ze 3 možnosti, jak pro daňové přiznání formulář zpracovat:[2]

Samotné podání daňového přiznání není nijak složité. Pro nepodnikající fyzické osoby je tu stále
papírový růžový formulář, který můžete ručně vyplnit a osobně odevzdat na územním pracovišti
Finančního úřadu. OSVČ ale mají zákonnou povinnost odevzdávat pro své daňové přiznání formulář
online. Nejde to ale jakoukoliv cestou.

Existují 3 možnosti, jak daňové přiznání 2025 odeslat:

Podstatné je také zmínit, že odevzdání tiskopisu se nepojí s žádnými poplatky - daňové přiznání
online zdarma odešlete kdykoliv a stačí vám k tomu pouze připojení k internetu.

Termíny pro odevzdání přiznání k dani z příjmu fyzických osob se pro jednotlivé skupiny občanů
liší.[4]

V roce 2025 je nutné daňové přiznání odevzdat:



Je potřeba mít tyto termíny na paměti, protože pozdní odevzdání je pokutováno. Pokud stihnete
formulář daňového přiznání dodat do 5 pracovních dnů po termínu, žádná sankce vám udělena
nebude. Pak už se vám načítá pokuta ve výši 0,05 % z vyměřené daně za každý den prodlení.

Nyní se podívejme, jak vyplnit daňové přiznání a jak na to, aby vám daňové přiznání 2025 šlo rychle
od ruky. Ukážeme vám to krok za krokem.

Nejprve zamiřte na webovou stránku Moje daně a vyberte možnost Elektronická podání pro Finanční
správu.[5] Tady si můžete ověřit nastavení svého počítače, abyste zjistili, zda vám na něm půjde
elektronické formuláře vyplňovat. Pokud už jste nějaký formulář odeslali, dozvíte se tady podrobnosti
o stavu podání. A pokud jste ještě nezačali, najdete tu všechny potřebné elektronické formuláře
týkající se daní.

Otevřete možnost Elektronické formuláře. Pokud už máte nějaké podklady k daním připravené,
můžete využít nabídku Načíst data ze souboru. Pokud ne, klikněte na Daň z příjmu fyzických osob.

Pro začátečníky je ideální využít Průvodce pro daňové přiznání online zdarma. Nemáte-li zájem,
otevřete si soubor s názvem Daň z příjmů fyzických osob pro poplatníky mající pouze příjmy ze
závislé činnosti ze zdrojů na území České republiky (včetně daňových nerezidentů České republiky) -
od roku 2024 včetně.

Před vámi se otevře klasický růžový formulář přiznání k dani z příjmu. Ten nemusíte stahovat ani
tisknout, nýbrž ho lze začít rovnou vyplňovat online. Postup vyplňování je následující:

Velkou výhodou toho, že existuje pro daňové přiznání online formulář, je především fakt, že u každé
položky je rozklikávací nápověda. Po vyplnění zároveň můžete využít možnost Protokol chyb, která
vám jasně ukáže, kde máte něco špatně vyplněno nebo kde vám co chybí. Informace si sem můžete
načíst i z jiného souboru a nemusíte vše ručně vypisovat.

Pokud si nejste jisti, jak vyplnit daňové přiznání, je vám k dispozici ePodpora. Rozpracovaný soubor
si můžete uložit, kompletně vyplněný formulář daňového přiznání si lze stáhnout v PDF nebo ve
formátu pro odeslání datovou schránkou. A pokud chcete, můžete ho namísto stahování přímo tady
odeslat.

Upřednostňujete-li odeslání datovou schránkou, přihlásíte se do té své, najdete si datovou schránku
územního pracoviště svého finančního úřadu, přidáte hlavičku, vložíte do přílohy formulář daňového
přiznání ve správném formátu a odešlete.

A co když posléze zjistíte, že jste někde i udělali něco špatně? Nic hrozného se neděje. Máte možnost
podat následné opravné daňové přiznání.

Přihlaste se k odběru newsletteru a nic vám neunikne.

Newsletter s novými články zasíláme 1x týdně.

Děkujeme! Do Vaší e-mailové schránky bylo odesláno potvrzení. Nyní prosím potvrďte odběr
newsletterů kliknutím na potvrzovací odkaz. Pokud e-mail nevidíte, zkontrolujte také složku SPAM!

Přišli jste o práci a nevíte, jak si zažádat o podporu? Jak dlouho budete smět dávky pobírat? A na co
si dát pozor při dobrovolném odchodu z práce? Tady jsou...

Česká republika vyčerpala podle Hospodářské komory všechny dosavadní faktory růstu. Stručně
řečeno „ujíždí nám vlak“. Jaké se nabízí řešení? Větší zapojení státu. To...



Denně na vás vyskakují neskutečné nabídky, které slibují krásné výdělky za pohodlnou práci z
domova? Buďte obezřetní a neuvěřte úplně všemu. Neznamená to, ale že...

Vládě se podařilo v Poslanecké sněmovně prosadit konsolidační balíček, který má srazit schodek v
příštích 2 letech přibližně o 150 miliard Kč. Klady pro státní...

Finanční gramotnost potřebujeme všichni, a to po většinu života počínaje dětstvím. Ve škole se ale
tomu pramálo naučíme. Základy finančních znalostí a postojů je tak...

Pokud se vaše finance smrsknou jen na nemocenskou, je dobré vědět, jaké částky a jak dlouho vám
stát bude vyplácet. Co všechno ovlivňuje výši nemocenské? Jak se mění...

Investování je jedním z nejefektivnějších způsobů, jak postupně budovat bohatství a rozšířit své
úspory. Častou otázkou však je, kde a jak vůbec začít, jaké jsou...

Rok 2025 přinese v oblasti daní několik zásadních změn, které mohou ovlivnit nejen podnikatele, ale
i fyzické osoby. Oslovili jsme daňové poradce a ty nám řekli z...

Fio banka se stala lídrem na českém trhu díky nulovým poplatkům a široké nabídce bankovních a
investičních produktů. Od jednoduchých účtů pro jednotlivce po...

Dělat sám na sebe, být pánem svého času. To je asi první věc, která napadne nové zájemce o
podnikání. Zkušenější lidé z oboru to tak růžově samozřejmě nevidí. Než se...

TOP.cz vám každý den přináší rady, tipy a zajímavosti z Česka i ze světa. Obsah webu je chráněn
autorským právem.

https://www.top.cz/danove-priznani-online-a-zdarma
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